



A Magyar Nemzeti Bank V-JÉ-III-14/2020. számú végzése a Budapesti Értéktőzsde Zrt.-nél folyamatban lévő ellenőrzési eljárás megszüntetéséről

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaságnál (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 7. Platina torony. I. ép. IV. em.; cégjegyzékszám: 01-10-044764) (**Társaság**) folyamatban lévő ellenőrzési eljárás során a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 39.) (**MNB**) az alábbi

v é g z é s t

hozza.

Az MNB a Társaságnál 2019. június 3. napján hivatalból megindított, 134097/2019. és 4832/2020. ügyszámon folyamatban lévő ellenőrzési eljárást – figyelemmel arra, hogy a hivatalbóli eljárás jogsértést nem tárt fel – **megszünteti**.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az, akinek jogát vagy jogos érdekét a közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, a közléstől számított 30 (harminc) napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a végzés ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi Törvényszék előtt.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével benyújtani. Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: <https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-keresese>. A perben a jogi képviselet kötelező.

A keresetlevél benyújtásának a végzés hatályosulására nincs halasztó hatálya, ugyanakkor az, akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében azonnali jogvédelmet kérhet.

A benyújtott kereset alapján a végzés jogszabályszerűsége tárgyában a Fővárosi Törvényszék egyszerűsített perben, tárgyaláson kívül dönt.

[...]

Budapest, 2020. május 05.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró

**Dr. Laki Gábor s.k.,
tőkepiaci és piacfelügyeleti igazgató**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT